



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

摩的司机认错人 拽着女子讨“的费” 女子银行内求助无一人帮忙

》摩的司机认错人,女子差点挨打

据张大姐介绍,11月29日下午3点半左右,她在长江东路与铜陵路交叉口的某银行营业网点办理业务。当时排队取号的人非常多,张大姐取完号后,还在外面溜达了一会,重新回到银行后,就在快轮到自己办理时,突然从外面进来一位戴头盔的男子,自称是摩的司机,拉着张大

姐,要求支付刚刚打摩的费用。“我当时都懵了,因为我是骑电动车来的,压根就没有坐什么摩的。我就耐心解释,说他认错人了。可那个司机不理睬,拉扯着我往外走,将我胳膊拽得生疼。”张大姐说,当时自己又急又恼,银行内顾客非常多,搞得她很难堪。

》请求银行帮助,却无一人出面

张大姐告诉记者,就在摩的司机将自己推搡得受不了的时候,情急之下,她向一直在边上观看的银行保安寻求帮助。“我就说‘小伙子,你看见我是一直在这等着办业务的,你帮助说句公道话。’可是那小伙子完全不理我,继续在边上看热闹。随着看热闹的人越聚越多,我更难堪,因为还是没人上前帮我解围。”张大姐说,最终还是那位没有付摩的费用的女同志出现,自己才

被摩的司机放开。原因是那位女同志和自己的发型以及上衣都类似,并且那位摩的司机有点酒意,所以才出现了这样的误会。

“我不是生摩的司机的气,我是对该银行有看法。我在银行办业务,出现这种情况,即便我不主动要求,银行方面基于安全考虑,是否应该上前处理,漠然视之的做法太伤人心了。”张大姐说自己当时委屈得直哭,都没能得到帮助,很是寒心。

》人与人之间相处,不该如此冷漠!

昨天下午,记者赶到张大姐所说的事发银行。当班保安告诉记者,自己不清楚11月29日下午发生的事情。就在记者现场询问时,边上一位银行的保洁员说,11月29日下午的确发生了摩的司机认错人的事件,当时被认错的大姐还哭起来了。随后记者咨询银行另外一位值班人员,她表示估计当时银行工作人员认为是个人

纠纷,所以没有上前干预。“小摩擦吧?”面对记者的询问,该值班人员说完这句话就走开了。

都说社会是个大家庭,人与人之间应该和谐共处。可当我们身处麻烦,或遭遇误会的时候,为什么会遭遇冷漠?您有类似经历吗?您对这一事件有何看法?和我们聊聊吧,0551-2620110期待您的来电!



中舒地板 赔偿消费者2600元

星报讯(记者 祁琳) 11月18日、11月25日本报分别刊登了《中舒地板安装5个月就有“抬头纹”》、《地板裂缝啥时合上? 商家承诺:月底!》两篇报道,报道了省城世纪阳光花园的刘先生,今年五月份花了将近五千元,为新房安装了中舒木地板,地板却在5个月开裂了。

11月24日,一位自称是中舒地板管财务的李女士向消费者承诺,会在11月底上门对其地板进行维修(处理)。昨日,已是11月的最后一天,消费者刘先生称,经合肥市城东工商所再次协调,中舒地板最终赔偿了他2600元。

民生速递

绿化带变成小菜园

合肥市民张先生来电反映:桐城南路科大花园西苑南侧的高压走廊绿化带,目前被旁边城中村和科大花园一些住户开辟成大大小小的菜地。每天都浇大粪,臭气熏天,附近住户不敢开窗。

包河区城管局回复:常青街道市容办和凌大塘社居委市容工作人员已前往现场调查处理,在经过多次宣传动员后,已于日前对高压走廊上的菜进行了全面铲除。

摊点上了机动车道

合肥市民陈女士电反映:临泉路合家福超市门前每天晚上都有许多摆摊的,有的都摆到机动车道上了,居民出行十分不便。

瑶海区城管局回复:经瑶海区方庙街道城管人员现场调查,了解到汪塘农贸市场产权转让,承包商将市场封闭进行改造,为保证周边居民蔬菜需求,部分经营户将摊点摆放在临泉路合家福超市门前,日前,街道城管执法人员已对占道经营现象进行了集中整治。

说了很多次了,不是我!!

喂,你!坐车怎么不给钱!?



方倩 制图

圣诞未到,商品已火,仔细一看多为假货

记者调查发现大部分圣诞用品是“三无”产品

星报讯(记者 祁琳) 离12月25日圣诞节还有不到一个月的时间,但是商家早就做起了圣诞的生意。日前,合肥市民徐先生给五岁的儿子买了个小挂件,“儿子很喜欢,但是我却发现,这个小挂件掉一些金粉,儿子时时捏在手里,我害怕这些粉对孩子健康有影响。”记者走访发现,市面上销售的圣诞产品大部分为“三无”产品,存在隐患。

昨日,记者来到城隍庙批发市场,几家专门经营这类商品的店铺门口都堆满了圣诞用品,圣诞小雪人、圣诞老人挂件,大都

是塑料和泡沫制品制成的,墙上挂满了各种造型的圣诞老人贴画。记者拿起其中一张圣诞老人的贴画,发现这张贴画只用一层薄薄的塑料纸包装,在包装上记者并没有找到任何有关厂名、厂址的信息,用手捏了捏带有金粉、银粉的圣诞老人,手上便沾满了粉。

此外,不少商品还带有灯光,有的一打开还能播放圣诞音乐,不少商品的内部还装有电路板。记者随机拿了几个由透明塑料袋包装的圣诞礼品套装发现,这些商品包装上既没有商品名称,也没有商标、厂

名、厂址、质量合格证等内容,是“三无产品”。一些小挂件、小礼品之类适合小孩子玩的东西也无法找到“适合×个年龄段的孩子玩”、“不要摆放在儿童容易接触的地方”之类的提醒语。“这样的塑料、泡沫制品对人的身体有什么伤害吗?”记者问一位销售人员,他回答记者:“怎么会有问题呢?”

合肥市消协相关负责人提醒广大市民,购买这些商品,要注意产品质量,儿童玩具必须注明警示和年龄划分,而且使用电源的产品也必须经过国家相关标准的强制认证。

瑞升自由舱精品小户起价4999元/㎡ 总价26万起

瑞升自由舱位于金寨路与乌江路交叉口,坐落于南七商圈,规划为1栋25层的商住楼,其中1-3层为商业楼层,5-25层为SOHO公寓楼。公寓楼外立面风格简约、大气,突显现代感及时尚感。为城市精英量身

定制的独栋楼宇,私密性与开放性并重,小户型主力面积48-75㎡,全框架结构,全景落地窗,户型可自由组合,小户型同样可以成就大面积空间。四楼顶层空中花园内的绿色灌木营造出自然与理性和

谐并存的景观环境。起价4999元/㎡,总价26万起,超低的置业门槛让您轻松实现置业梦想!

项目地理位置优越,周边配套完善,建工学院、28中、61中、64中、66中、华联购物

广场、南七商业大厦、万豪酒店、金鑫假日咖啡商务宾馆等林立项目周边,紧临金寨路高架桥,周边路网四通八达,1路、152路、157、705路等多路公交直通市中心,形成一处融交通、购物、休闲等综合功能于一体的开放型城市空间。48-75㎡特价准现房,低总价,低首付,首次置业首选。

华南创业
解决资金需求,企业、个人免抵押免担保,大额资金需求10万以上皆可办理,手续简便,息低,放款后收费
咨询电话:4006010240

会计从业资格证考前培训
小班教学、代办网上报名、摄像、交费
电话:0551-2111515 2111115 地址:合肥理工科技学院胜利路10号(新亚大酒店南侧)

中信投资贷款
企业、个人免抵押免担保,大额资金需求小额可办理10万至500万手续简便,息低,放款后收费(外地可办)
咨询电话:4006010439

市场星报 栏花广告
1800元 刊一送一
(规格:4.5x2.5cm) (一个月) (一个月)
征订电话:2611610 13721113997